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●今年も、子どもたちが元気いっぱい芸能音楽を披露してくれました〃●

一…一 第29回紫雲寺地区子ども芸能音楽祭………・…・1

　　11月5日（土）、紫雲寺地区公民館大ホールにおいて、紫雲寺地区子ども芸能音楽祭

　が開催されました。子どもたちが学校や地域で習っている芸能音楽の発表と鑑賞の場と

　して毎年開催している子ども芸能音楽祭も、今年で29回目を迎えました。

　　総勢214名の子どもたちが出演しました。

　　また、当日は約200人の方が来場され、出演した元気いっぱいの子どもたちに大き

　な拍手を送っておられました。なお、出演団体は下記のとおりです。

一
出演団体

①藤塚小学校5・6年生　　②稲荷岡子供神楽会
③紫雲寺中学校音楽部　　　④五ヶ字神楽子供会

⑤HAPPY　CHERRY’S
⑥米子小学校ブラスバンド部

⑦紫雲寺小学校5・6年生

①藤塚小学校5・6年生

②稲荷岡子供神楽会
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③紫雲寺中学校音楽部
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　11月13日（日）、紫雲寺地区公民館の大ホールを会場に芸能音楽祭が開催され
ました。

　当日は、紫雲寺地区公民館で活動している10組11団体の芸能音楽団体が一堂
に会し、日頃の練習成果を披露しました。

　鑑賞された皆様からは、　「皆さん素敵な趣味を持っていて、踊ったり、歌ったり、

良い笑顔に観ている方も元気をもらいました。」　「元気をたくさんもらい、また、

頑張れそうです。大変よかったです。」　「出演者の皆さんの日頃の練習の成果が十

分に発揮されていました！」などといった嬉しい感想をいただきました。来年も皆
様のご来場をお持ちしております。

【出演団体】

①アヤメ会大正琴サークル・華の音会②一寸法師
③サクソフォーン・オーケストラ「ヴィヴァーチェ」④紫雲寺合唱団

⑤紫雲寺民謡研究会⑥相撲甚句会⑦SOLEIL（ソレイユ）～太陽～と愉快な仲間たち

⑧ダンスサークルベル⑨メイツ　ヘ　アロハプアナニ⑩若泉会（五十音順）

※各団体、メンバーを募集しております。興味のある方は、お気軽に紫雲寺地区公
　民館までご連絡ください。

①アヤメ会大正琴サークル・華の音会

　ソ　レ　イ　ユ
⑦SOLEIL～太陽～と愉快な仲間たち

⑤紫雲寺民謡研究会

⑩若泉会

⑧ダンスサークルベル

③サクソフォーンオーケストラ「ヴィヴァーチェ」

⑥相撲甚句会

⑨メイツヘアロハプアナニ

ソ　レ　イ　ユ

SOLElL～太陽～と愉快な仲間たちによる“樽砧”生演奏11 ②
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第49回紫雲寺地区バレーボール大会結果スぷ舞贔会

　　11月23日（水・祝）、紫雲寺中学校体育館において、第49回紫雲寺地区バレーボール

大会が開催され、参加7チームが熱戦を繰り広げ、地区のスポーツ交流を楽しみました。

大会結果

　　　優　勝

　　　第2位
　　　第3位

敢闘賞

稲荷岡地区体育振興会

涼風JP
涼風

ロージー・ダイゴ
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鱗毒糊凝・纏繊銭脇緑一

　伝統娯楽の囲碁と将棋の大会を開催します。

女性、子どもの参加も大歓迎です。

○日　　時

○会　　場

○部　　門

○参加費
○申し込み

○その他

2月5日（日）午前9時から
　　　　　　（午前8時30分受付）

紫雲寺地区公民館
　　　　　　（紫雲寺児童館和室）

（1）囲碁の部　申込み先着20名

②将棋の部　申込み先着40名

　①Aクラス（初段以上）

　②Bクラス（その他）

1人1，000円
1月13日（金）まで

に紫雲寺地区公民

館へお申し込みく
ださい。

囲碁と将棋の重複

参加はできません。
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　［璽遍紫雲寺・加治川オーr2ン卓球大会

：　…………・…・…・紫雲寺スポーツ振興会
≡加治川地区等との交流大会です．奮ってこ参

：加ください。

≡○日　　時　1月29日（日）午前8時30分開会式

≡○会　　場　加治川地区体育館

…○参加資格　紫雲寺・加治川地区・豊浦地区・聖籠
≡　　　　　　町在住または在勤者及び紫雲寺・加治
≡　　　　　　川地区・豊浦地区・聖籠町で卓球の活

≡○試合方法

：○参加費
：○申し込み

動をしている方。

団体戦①一般の部②中学生の部

個人戦①40歳未満の部②40歳以上の
部③60歳以上の部④中学生の部

⑤小学生の部（紫雲寺・加治川地区の

小学4年生以上）

1人　200円（小学生は無料）

1月13日（金）までに紫雲寺スポーツ

振興会窓口（紫雲寺地区公民館）へお

申し込みください。
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　毎年、新発田地域シルバー人材センター

（紫雲寺支所の会員）の皆さんに、紫雲寺

地区公民館敷地内の庭木の冬囲いなどの奉

仕活動をしていただいております。

　今年も10月14日（金）に冬囲いや雑

木の枝切りなどをしていただき、安心して

冬を迎えることができるようになりました。

▲丁寧な雪つり作業

▼除雪に備えて落葉や

枯れ枝を片付ける

★紫雲寺中学校音楽部★

「新潟県リコーダーコンテスト」

　11月26日（土）に「第42回新潟県
リコーダーコンテスト」が南魚沼市で開催

され、紫雲寺中学校音楽部が二重奏と合奏

の2部門で見事、金賞を受賞しました。

　金賞受賞者は、来年3月の全日本大会に

出場することになり、全日本大会での金賞

受賞を目指して、練習を頑張っています。

　皆さんの応援をよろしくお願いします。

④



■■■■風Ol子クラブ（赤い羽根興同募金＆表彰》■■■■

　　今年度の赤い羽根共同募金ボランティア体験は、10月1日（土）に昨年度会場

　　のイオン新発田ショッピングセンターのほかにウオロク住吉店の2会場に分かれて

　行いました。参加児童はそれぞれ大きな声で募金の協力をお願いしていました。そ

　　の努力もあり、1日（土）・2日（日）の2日間で344，293円（他の協力団

　体分も含む）の募金をいただけたと新発田市社会福祉協議会から報告がありました。

　　　また、10月26日（水）に湯沢町で行われた「新潟県民福祉大会」で長年の街

　頭共同募金の協力を認められ、　「新潟県共同募金会会長表彰（優良団体）」をいた

　　だきました。
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『五ケ字運動広場』の利用について●●●●●●●●

　五ヶ字運動広場の駐車場について、海側の

空きスペースに砂利を敷き拡張（整備）をし

ました。

　落掘川側のフェンス脇などに駐車をされま

すと、交通事故等の発生する恐れがあり、大

変危険です。五ヶ字運動広場を利用される場

合は、駐車場内に駐車いただくようご協力を

お願いいたします。

●●●●●●●●r米子運動公園』の利用について

⑤

　米子運動公園内に車両が進入されますと、

交通事故等の発生する恐れがあり、大変危険

ですので、米子運動公園内への一般車両（緊

急車両、公園管理用車両及び行事関係車両は

除く。）の進入はご遠慮ください。

　なお、米子運動公園を利用される場合は、

教員住宅跡地を整備した駐車場に駐車いただ

くようご協力をお願いいたします。

葱

▲現場事務所は1月末日までに撤去します



　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　かず　ね

紫雲寺中学校2年生本間和音さんが

　　　　　　　　　　　　　　、ta寺共同調理場で「職場休験学習」
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　紫雲寺中学校では毎年2年生を対象に、市内の企業

や店舗を中心に「職場体験学習」を実施しています。

今回初めて紫雲寺共同調理場に紫雲寺中学校から女子

生徒1名、本間和音（かずね）さん（2年生）が職場

体験学習にやってきました。

　本間さんは普段学校で食べている学校給食を、去る

10月12日～13日の2日間の日程で、細菌検査を
行ったうえで調理場に入り調理員と同じ作業を行いま

した。最初は初めての施設の中で、設備や調理機器な

どが多くて戸惑いも見られましたが、そこは若いエネ

ルギーですぐに慣れ、手際よく取り組んでいました。

　一緒に働いた調理員からは「若いから作業の飲み込

みも早いし、元気があっていいね」といった言葉も聞

かれましたが、本人も満足そうな笑顔で2日間の日程

を無事終えることができました。
▲調理作業も手際よく（本間和音さん）

　学校で普段何気なしに食べている学校給食の調理作業に携わり、後日、本間さんからは「調

理場に入るときには手を2回徹底的に洗い、エプロンなどは作業の場所によって変えることに

驚きました。また、衛生面での気づかいでは、すみずみまで周りの物を拭くのに感動しました」

と、感想を寄せてくれました。

　今回頑張ってくれた本間さんにはこの2日間の体験を活かして、今後益々の活躍を期待して

おります。
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【一般図書】

　○新発田市の教育　平成28年度
　○香港美人（マダム）が教えてくれた
　　　美しさが永遠に続く6つの法則
　○男の子のための魔法のこえかけ
　　　3ステップしつけ法
　○すてきな手編み　2016～2017秋冬
　○おこりんぼ猫

　○トットちゃんとソウくんの戦争
　○落　陽
　○陸　王
　○危険なビーナス
【児童図書】

　○ドラえもん　ふしぎのヒストリー2
　0都道府県がわかるご当地怪獣大図鑑
　○いい人ランキング
　○ふしぎなカサやさん

…r紫雲寺地区公民館』のお知らせ

1平成28鞭の外部改修工事は、11月3。日

≡（水）で終了しました。工事期間中は、通路が狭

…くなるなど、ご利用者の皆様方には、大変ご

≡不便をおかけいたしました。
…　来年度も、弓1き続き改修工事を予定してお

…りますので、ご理解とご協力をお願いいたし

：ます。
≡1■．■■．1．■■‘・■．・日■■“・“．■‘ltllll■“■■．．■．II．■．■．■M

i紫雲寺地区公民館や紫雲寺地区公民館力漕

≡理している各施設に忘れたり、落としたと思

：われる鍵などを預かっています。心あたりの

≡ある方は、紫雲寺地区公民館へお問い合わせ
1ください。
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